

# 女足海外拉练喜忧参半

## 征战世界杯当迎难而上

前天晚上,中国女足在友谊赛中以0:0打平爱尔兰女足,结束了她们的西班牙拉练之旅。这趟旅程中国女足共取得2胜1平1负的成绩,总体来说有喜有忧。距离世界杯还有5个月时间,中国女足的备战也将进入冲刺阶段。

### 进一步找准定位

此次西班牙之行前,中国女足在国内进行了第一阶段冬训,于2月10日开启海外拉练,迎来久违的国际友谊赛。首战以半主力阵容出战的中国女足2:1战胜皇家贝蒂斯,次战1:4不敌实力强劲的瑞典,第三场中国女足以年轻阵容4:0战胜韦尔瓦体育,末战在几乎派出全部主力的情况下0:0战平爱尔兰女足。

总的来说,4场比赛热身价值都比较高,两场与西班牙女足俱乐部的热身赛,极大程度地让方洁、欧懿垚、陈巧珠等年轻球员得到锻炼和考察。

### 小组出线难度不小

本届世界杯,中国女足将首战世界排名18位的丹麦,次战首次参加世界杯、排名第55位的海地女足,末战欧洲杯冠军、排名世界第四的英格兰女足。

这种对阵形势其实和东京奥运会小组赛有些相似,首战对阵劲旅,次战对阵排名相对较低且大赛经验不丰富的“弱旅”,末战对阵欧洲一流强队。

对于中国女足来说,最关键的比赛还是与丹麦队的小组赛首战,起码要保持不败,次战要吸取东

而与瑞典和爱尔兰的友谊赛更是含金量十足,前者排名世界第3,后者排名第23,在一定程度上模拟了中国女足两支世界杯小组赛对手英格兰和丹麦队。尤其是与瑞典的比赛,属于中国女足征战东京奥运会小组赛以来,时隔1年半再次与世界一流强队比赛。高强度和快节奏之下,中国女足在比赛第14分钟就遭遇0:3落后的局面。

虽说最终1:4的比分有些刺眼,但欧洲女足近年来迅猛“开花结果”,是中国女足与其最为直观的实力鸿沟,且差距愈发

巨大,这个趋势从上一届法国女足世界杯时就已经开始明显展现。

当然,这也不仅体现在中国女足身上,整个亚洲女足都遇到了这样的危机。在中国女足1:4不敌瑞典的同时,韩国女足在热身赛中也以0:4的大比分不敌英格兰女足。

中国女足主帅水庆霞在此前的采访中坦言,要对中国女足有一个正确的定位,“不能说因为中国女足拿了亚洲杯冠军,(我们)就站在亚洲的顶端,然后可以在世界杯上跟强队抗衡,甚至达到更好的成绩。实事求是来说这不太可能。”

用灵巧和速度优势攻破对方。与爱尔兰的热身赛中,小将张琳艳在这方面就凸显出了一定的优势。

此前中国女足主帅水庆霞表示,球队的目标是打进八强,她觉得中国队还是会创造一些惊喜。

在去年亚洲杯时,中国女足在经历东京奥运会溃败和换帅的动荡之中重建,也是在一片不被看好的背景之下一路登顶,创造无限惊喜。相信中国女足在世界杯赛场上会继续迎难而上,继续开拓进取。 卞立群



## 欧冠莱比锡逼平曼城

新华社柏林2月22日电 2022-2023赛季欧冠足球联赛22日进行了1/8决赛首回合最后两场比赛,莱比锡主场1:1逼平曼城,国际米兰主场1:0小胜波尔图。

莱比锡与曼城的比赛进行到第27分钟,莱比锡中场施拉格尔出球失误,格拉利什抢断得手,送出直传球,京多安顺势助攻给边锋马赫雷斯,后者打远角得手,曼城1:0领先。

第70分钟,莱比锡左侧开出战术角球,哈尔斯滕贝格传中,后卫格瓦迪奥尔跃起头球攻门,莱比锡1:1扳平。

整场没有换人的曼城主帅瓜迪奥拉赛后说:“下半场球队没能更进一步有些可惜。对手给我们压力很大。比赛到现在这个阶段,很多强

队都被淘汰了。如果有人指望我们4:0大胜,对不起,我们做不到。”

国米和波尔图的较量中,第78分钟客队球员奥塔维奥吃到第二张黄牌被罚下,波尔图十人应战。第86分钟,达米安右侧传中,替补登场的卢卡库头球攻门击中立柱,随后自己补射破门。国米1:0小胜,取得先机。

欧冠联赛1/8决赛第二回合将于3月7日开赛。



瓜迪奥拉

## 克林斯曼或执教国足

据德国足球媒体《踢球者》报道,前美国国家队主帅克林斯曼是韩国队新任主帅的候选人,目前,韩国足协正在与克林斯曼进行谈判。

2022年卡塔尔世界杯结束后,韩国足球辞别主教练保罗·本托。此后,韩国足协任命迈克尔·穆勒为技术发展委员会成员,该委员会负责监督国家队主帅的任命,并正在加快任命新主帅的进程。

在韩国队主帅众多候选人的名字中,唯有克林斯曼的概率目前快速上升,由于《踢球者》是在世界范围内具有很高公信力的体育媒体,因此这一消息备受关注。

克林斯曼是韩国球迷所熟知的足球传奇人物,他先后在斯图加特、国际米兰、摩纳哥、热刺、拜仁、桑普多利亚等俱乐部效力,1987年入选德国国家队,一共参加了108场国际A级比赛,打进47球。克林斯曼之所以被韩国球迷所熟知,是因为在1994年的美国世界杯小组赛中,他出任前锋打进两球,导致韩国队2:3落败。

退役后,克林斯曼走上了执教的道路,从2004年7月,他开始执教德国国家队,并率队获得2006年德国世界杯第三名。2008年7月至2009年4月,克林斯曼担任拜仁慕尼黑队主教练,2011年7月至2016年11月执教美国国家队,赢得2013年北美和中美洲金杯。 钟欣



日本队主帅放豪言

## 要为世界杯夺冠而战

日前,日本队主帅森保一在熊本县宇城市发表演讲时表示,日本队要以世界杯夺冠为目标进行奋斗。

森保一是应自己的朋友、大津高中足球部总经理平冈一则的邀请而进行演讲,约有800位球迷来到现场。森保一表示:“说实话,去年世界杯点球大战中被克罗地亚淘汰至今都觉得不甘心,我们完全具备更进一步的实力,但是我却没有提出更加远大的目标。接下来我们要以世界杯夺冠为目标而战。”

同时,回顾那次印象深刻的点球大战,森保一说,下一次点球大战我会决定好罚点球球员的出场顺序,这样的话球员们内心的伤痛就不会那么大了。

作为森保一续约后的首次亮相,日本队将在3月24日同乌拉圭队进行一场友谊赛,对此,森保一表示,征召的23名球员仍以卡塔尔世界杯的阵容为框架,同时补充一些新鲜血液。 胡亦

## 青岛海牛截胡福布斯

据《青岛早报》报道,青岛海牛从K联赛球队手里截胡引进了福布斯,不过原本传闻引进的中后卫弋腾,很可能将无缘加盟。

春节前,青岛海牛队就与瑞典国脚巴霍维草签协议,希望将他引进球队。不过巴霍维却在近期正式赴卡塔尔踢球。在此情况下,海牛队只能启用备选方案,迅速与上赛季在武汉效力的福布斯签约。

“当时福布斯是被韩国K联赛一球队看中,快要完成签约了。我们在无法引进巴霍维情况下,才果断选择与福布斯签约。”海牛俱乐部一位官员如此表示。

此外,前不久抵达青岛的弋腾,并未出现在海牛队出征昆明集训的大部队中。据了解,双方在合同细节方面出现了一些分歧,使得双方签约的可能性正在不断变小。 卡菲

## 女足世界杯32强产生 巴拿马锁定最后席位

新华社新西兰汉密尔顿2月23日电 2023年女足世界杯预选赛附加赛23日在新西兰汉密尔顿举行最后一场比赛,C组的巴拿马队以一粒头球破门1:0战胜乌拉圭队,锁定最后一个世界杯决赛阶段参赛席位。

这场比赛第75分钟,巴拿马队主力中场球员考克斯利用定位球45度角一记25米精准长传,替补上场的19号前锋塞德尼奥头球攻破乌拉圭队大门。

年轻的巴拿马队在C组小组赛中连续战胜巴布亚新几内亚队和乌拉圭队,昂首挺进2023年女足世界杯32强。至此,2023年女足世界杯32强全部产生。

今年女足世界杯由澳大利亚和新西兰两国联合举办,首次由32支球队参赛,将是一届规模空前的女足世界杯。